

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL N. 009/2006 – PRRH, DE 19 DE MAIO DE 2006  
RETIFICA O ANEXO I DO EDITAL N. 008/2006 – PRRH

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, retifica o que consta do Anexo I, do Edital n. 008/2006 – PRRH/UFSM, no que se refere ao número do Edital nas Instruções Específicas dos cargos de Assistente em Administração, Técnico em Contabilidade e Técnico de Laboratório/Áreas. Onde se lê “Anexo I ao Edital n. **001/2006** - PRRH/UFSM”, leia-se “Anexo I ao Edital n. **008/2006** – PRRH/UFSM”.

Os demais itens permanecem inalterados.

Santa Maria, 19 de maio de 2006

José Adroaldo Parcianello  
Pró-Reitor Substituto